
Matematika SpCH4. 6.-9.4. Jméno: 

Převody jednotek času. 

1 hodina 1 h            1 h = 60 min 

1 minuta 1 min        1 h = 3 600 s 

1 sekunda 1 s             1 min = 60 s 

 

       

 

  

Velikonoční prázdniny trvají 2 dny. Vypočítej, kolik je to: hodin, minut, sekund. 

________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________ 

 

Převeď jednotky času:  

 

5 min =  s  3600 s =   h    4 h =  min 

12 h =   min  3 h =    s    180 s =       min 

 

Převody jednotek objemu 

1 hektolitr  1 hl 

1 litr   1 l 

 

1 hl = 100 l 

 

 

Porovnej pomocí znaků >, <, = . 

9 hl  90 l   6 00 l   6 hl 

150 l  15 hl   700 hl  7 000 l 

300 l  3 hl   38 hl   38 000 l 



Převody jednotek hmotnosti 

1 tuna  1 t 

1 kilogram  1 kg 

1 gram  1 g 

 

1 t = 1 000 kg 

1 kg = 1 000 g 

  

Spoj se správným výsledkem. 

65 t =   kg    24  

3 kg =  g    800 000  

9 t 70 kg =  kg    30 030 

800 kg =   g    65 000 

99 000 kg = t    57 008 

24 000 g =   kg    3 000 

6 kg 12 g =  g    99 

30 kg 30 g = g    9 070 

57 t 8 kg =  kg    6 012  
 

Převeď: 

                    1 kg = ______ g                     1 t = ______ kg           

  5 000  g  = ________kg                      6 280 g = ______kg ______   g 

        78  t  = ________kg                     5680  kg = ______  t ______ kg 

     825 kg  = ________ g                    12 230  g = _____   kg ______  g 

75 000 kg  = ________ t                      1 540   g = ______kg ______   g 

        15 kg = ________ g                    77 345  kg = ______  t ______ kg 



 

Vyřeš slovní úlohu 

Klárka šla na nákup. Kolik gramů vážil nákup? 

 

 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________ 

 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________ 



Maminka chce dětem upéci bábovku. Na její upečení potřebuje: 

0,5 kg polohrubé mouky 

200 g cukru 

20 g kakaa 

25 dkg tuku 

2 vajíčka (1 vajíčko váží 60 g) 

 

Spočítej váhu všech surovin, které maminka potřebuje  

 

______________________________ 

______________________________ 

 

 

 

 

Vypracuj v pracovním sešitě stranu 14 a 15 

 

 

 

 
 

 

 


